Y2 9 Mihai deseneaza intr-un sir: 0 sferd, un cub, un dreptunghi, un patrat, un cerc, o
sfera... Urmatoarele doua elemente care urmeaza in sir sunt:
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PARTEA A II-A. Completeazi enunturile cu informatia corectd,

Evaluare
Invatator

Suma cifrelor celui mai mic numar impar de trei cifre diferite este

mai mic decét 614.

3¢ 1 Suma dintre 149 si vecinul sdu mai mare este
Y 2 Daci [ 813 -a =529/, atunci a este egal cu
Yo
Yo 4 Numirul 407 este cu
Y 5

ziua de
Y b

cu 7 exercitii mai mult,

In total, in cele doua saptamani, a rezolvat
Y T Un exemplu de obiectinforma de sferd este
Y 8  Numirul cu 7 mai mare decéat produsul numerelor 3 si 8 este
3¢ 9 inimaginea aliturati sunt

Si patrate.

Astazi este miercuri. Vlad trebuie s8 mearga in excursie peste 4 zile. El va plecain

Marcela a rezolvat intr-osaptamana 19 exercitii. In saptaméana urmatoare a rezolvat

exercitii.

triunghiuri

M Coloreaza cu rosu cele mai mici triunghiuri.
M Coloreazé cu albastru cel mai mic péatrat.
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MATEMATICA SI EXPLORAREA MEDIULUI

Daca ai raspuns
corect, coloreaza

PARTEA I. Alege raspunsul corect. stelutelel

e 1 Numirul o sutd saisprezece scris cu cifre este:

A. 106 B. 116 C. 16 D. 216
kg 2 Numerele mai mari decét 47 si mai mici decat 63 sunt in numar de:
A 47 B. 16 C. 15 D. 63
3¢ 3 Inoperatia , numarul 89 se numeste:
A. descazut B. scazator C. termen D. diferenta

¢ 8 Daci schimbam locul termenilor unei aduniri, rezultatul:
A. se mareste B.se micsoreaza  C.ramane acelasi D. este egal cu 0

w5 Grupa formatd numai din obiecte de imbracaminte care au preturi mai mici de 300 lei
este:
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100 le 85 le

130 lei. @ 130 lei

Cal -
350 lei 300 lei ;—- 299 lei | @;— 200 lei
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3¢ B noperatia | 634 =24 |, numerele 6 si 4 se numesc:
A. termeni B. descézut si scazitor C. factori D. produsi

Y 1 Unfermier asaza cele 45 kg de mere culese in [adite de céte 5 kg. Cate ladite umple?
A. 40 B. 5 C.9 D. 50

- yp Figura geometrica care nu este patrulater este:
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g Explica folosirea semnelor de punctuatie din propozitia:

— Hei, albinuto! a salutat-o Mihai.

B Alcatuieste cate o propozitie in care sa comunici:

* 0 informatie
despre Mihai

= o intrebare adre-
sata lui Mihai

= un sfat adresat
lui Mihai

9_ Imagineaza-ti un dialog intre copil si veverita, in care veverita sa-si motiveze graba.

* Descriptori de performanta

e L BINE

{term | FOMRTE BINE SUFICIENT

.

1 B =7 rdspunsuri & =5 rdspunsuri 2 =3 réspunsuri

2 proverb + explicatie detaliatd proverb + explicatie sumard proverb

3. f réspunsuri 5 raspunsuri 3 =4 rdspunsuri

4, 5 =B rispusur 3 — 4 rdspunsuri 1 -2 rspunsuri

L. 3 covinte #3 propoziti 2 =3 cuvinte + 2 propoziii 1= 2 cuvinte # o prapozitie

6. | 5= 6 insusirl 3 —4 insusiri 1— 2 insusiri

7. 4 semne de punciuatie 3 semne de punctuatis 1-2 semne de punctuatie

B | & propozitll 2 propozitl 1 propozitie
Indepiineste urmétorii descriptori
U omisiune sau fard: - asazd corect in pagind; coreleazd - il asazd corect textul in paging;

5, - ajacd garect in paging; coreleazd partial continutul cu cerinta; exprimare | coreleaza partial continutul cu cerinta;

(= | continutul cu cerinta; exprimare partial neclara exprimare neclara, fara ordine logica.

“clara si logicd; originalitate
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Fisa nr. 1

COMUNICARE iN LIMBA ROMANA

Citeste cu atentie textul:

E dimineata si Mihai a plecat spre scoala. Astizi e plictisit; pur si simplu nu
are chef si invete. Pe drum, trecand prin parc, vede o albind. Zumzaia ocupati
deasupra unei flori, astfel incat nu l-a observat pe baietelul care o privea curios.

— Hei, albinuto! a salutat-o Mihai cu o voce in care se q1mtﬂa deja un pic de
voie buna. Nu ai vrea sa mergi cu mine la scoala?
Ma cam plictisesc si compania ta m-ar inveseli.

— Hmm! s-a gindit albina. Mi-ar placea sa.vad
unde invatati voi, copiii oamenilor, dar nu pot. Am
atdatea de facut! Trebuie sa adun polenul! de la o
multime de flori. Poate vrei tu sa ma ajuti?

— Pare cam obositoare si migdloasd ? munea ta. inplus, eu
n-am rabdare niciodata. Mai bine ma duc la scoala. La reve-
dere!

51 Mihai a pornit mai departe, un pic dezamagit. Printre crengile unui copac
a vazut, ca o strafulgerare, o patd rosiaticd miscandu-se cu agilitate. ,Ce-o fi
oare?” s-a intrebat copilul. Era o veverita care aduna grabita ghinde si alune.

— Hei, veverito! a salutat-o Mihai, cu speranta ca si-a gasit un tovaras. Vrei
sd mergi cu mine la scoala? Ar fi distractiv!

Veverita insa n-a avut timp nici sa-l asculte...

(Cautdnd un tovards..., de Cristina Martin) f/""'

DICTIONAR: (1) polen = pulbere galbena proveniti de la flori; (2) migdlos = facut cu ribdare.

1 Completeaza enunturile;

W Personajele textulul sunt

B Locul unde se petrece actiunea este

® Timpu! cénd se petrece actiunea este

® Mihai se simfea

® Copilul a zarit prima data

M Albina nus-a jucat cu el, deoarece

W Harnicia veveritei reiese din enuntul




